
В Хабаровском крае бывший начальник колонии-поселения признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику федерального бюджетного учреждения «Колония-поселение № 22» УФСИН России по Хабаровскому краю Владимиру Полищуку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что Полищук в 2008-2009 годах заключил между колонией-поселением и фермерским хозяйством договор о выращивании сельскохозяйственной продукции. Затем он дал подчиненным сотрудникам указания оплатить представленные фермером подложные финансовые документы, обосновывающие фиктивные затраты по осуществлению сельскохозяйственных работ. В результате незаконных действий на счета главы фермерского хозяйства и подконтрольных ему фирм были перечислены денежные средства в размере свыше 22 миллионов рублей, что причинило бюджетному учреждению значительный материальный ущерб.

Приговором суда Полищуку назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями на срок 3 года.

25 Июля 2012

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/643886>